GIAI BAI TAP 2 TRANG 108
SGK TOAN 7 TAP 1 - PHAN HINH HQC

Cau hoi

Cho tam giac ABC: B = 80°, C = 30°. Tia phén giac cua goc A cit BC ¢ D. Tinh goc
ADC, ADB

Dip An

D
Theo dinh li tong ba goc trong mdt tam giac ta co:

BAC + B+C =180°
BAC =180° — (B+ C) =180" — (80° + 30°) = 70°
Vi AD |a tia phan giac cla BAC nén ;1\1::4\2

Ar=Ap= TP _ g0

ADC =B+ E(Géc ngoai ctia tam giac)
=807 4:35" = 115"

Hai géc ADC va ADB I hai goc ké bil

Do d6 ADB = 180" — ADC = 180" — 115° = 65"

Todnlép 7

Giditodnlép 7tip 1
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